

今日黄三角

社会

工艺公司招巧手，先交押金领材料

做手工不赚钱还要搭上押金

本报1月8日讯(记者 李沙娜 实习生 张婧婧) 4日,家住金瀚家园的李女士拨打本报热线称,自己在一家工艺公司交了200元材料费后做布贴画,但是工艺公司最后以手工不合格为由,不予退还材料费。“感觉这种工艺公司是骗人的,以布贴画的材料费为由,骗取押金。”

4日,李女士告诉记者:“我怀有7个月的身孕,觉得在家没有事,就想找个兼职挣点钱。当时看到一个招收专兼职手工的信息,日收入50元以上,现金结算。觉得挺好的就打了电话,工艺公司

的人很热情,在那还手把手地教我。我当时也信心满满的,朋友也都说我做的好。”看着做好的布贴画,李女士怎么也想不明白为什么不合格,并且和李女士同时去取材料的尹女士,在公司做了一个合格后,才交的材料费,同样也是一个都没有合格。

随后,记者以兼职者的身份来到在长安广场写字楼内的这家工艺公司。记者发现,不足10平方米的房间外并没有任何标志,房间内也只有一些做好的布贴画样品以及简单的办公用品和一名工作人员。当得知记者要想做布贴画的时候,工作人员

很高兴地介绍起来:“在图纸上按模型画好,并且剪下来,再用同样方式剪好绸布,把布往纸板上慢慢贴就行,有‘福字’、‘日本人’、‘郁金香’等。”她还介绍:“先交材料费做押金,在不做了后材料费会退回,有200元的、有240元的,还有260元的。”

记者看到桌子上有一些顾客来试做的用品,“利津、河口都有做的,来接活的很多。”她告诉记者,做一个“福字”能挣16元的工钱。总公司在北京,东营这边只负责加工半成品,拿到北京后把画裱起来就可以出口了。记者看到桌子上还有押金签订合

同,写着达不到80%的合格率,押金不予退还。工作人员补充说,只要做10个画,有7个合格也能退还材料费。

当记者问是否有做成功的顾客时,工作人员显得有些紧张,记者进一步索要合格者的联系方式时,被回绝了。“合不合格都由我们的专业技术人员在日光下用肉眼看,没有一定的标准,没有褶皱,表面干净就可以。”工作人员说。

李女士告诉记者:“他们所谓的褶皱、干净都没有固定的标准,只要他们说是褶皱、不达标,就会不合格。”



李女士做的“福字”。本报记者 李沙娜 摄



树呢?

5日,记者在东营长途汽车总站附近的黄河路上看到,原来路边绿化带里的树已经不知去向,只留下几棵小树和空荡荡的坑。一位准备乘车的市民告诉记者,“已经有一段日子了,树可能是被挪走了,具体挪到那个地方不知道,原本树木在这边挺好的,现在光秃秃的不太美观不说,一些图方便的市民已经开始在绿化带上行路。”

本报记者 段学虎 摄影报道

等车不招手 公交就不停

110路公交车停在站牌十米外上下乘客

本报1月8日讯(记者 顾松 段学虎) 1月8日下午4时许,110路公交车在途经西城西四路与北一路交会处以南站牌时,未像以往一样停在站牌处,而是在超过站牌10余米的地方停下。据市民介绍,公交车行驶到公交站牌时,如果没有下车或站牌的市民不挥手示意乘坐,一部分公交车司机为了省事就不停靠站牌。

据市民刘先生介绍,8日下午,他在西四路与北一路交会处以南路西的公交站牌等公交车,110路公交车行驶到站牌处时,见没有人挥手示意上车就没有按规定停靠站牌,

一名要乘坐110路公交车的女士见公交车没有停就在离站牌10余米的地方停下,市民开始上下公交车。

8日下午,记者在西四路上看到,一辆车牌号为鲁E07023的公交车停放在公交站牌以外。市民吕女士告诉记者,她刚到东营时感觉乘坐公交车十分不习惯,在站牌处看到所要乘坐的公交车时必须挥手,如果不挥手且车内也没有下车的乘客,公交车就不停靠直接开走。“有一次,在西城我看到一辆公交车没有停车,把站牌上的老太太急坏了。”市民翟女士说。



未在站牌停车上上下客的110路公交车。

本报记者 段学虎 顾松 摄

东营宜宝轩宝马4S店答谢新老客户活动圆满结束

2012年1月份聚集了元旦、春节两大举国欢庆的节日,这个月的11号还是东营宜宝轩宝马4S店的周岁生日。为庆祝三喜临门、为答谢BMW老客户和所有关心关注企业发展的所有朋友在这一年来的支持与厚爱,1月7日,东营宜宝轩宝马4S店特推出了“辞旧迎新”主题活动。

活动现场,销售部负责人公布了感恩回馈政策,同时也拉开了抽奖环节的帷幕。抽奖活动结束后,宜宝轩宝马4S店总经理付兵先生发表讲话,感谢BMW客户的大力支持并为爱心基金捐款的车主颁发了爱心证书,现场还举行了爱心物品展示义卖活动。据了解,宝马爱心基金已经走过三载爱心



转让营业中青州商业中心2600m²大型商场
0536-3281559
13721983638

在家轻松买保险,选择人保最方便

电话投保专线:4001234567
网络投保网址:www.epicc.com.cn
PICC 中国人保财险 电话投保、就近人保、价格省、服务多、理赔快 私家车商业险最多省15%

《齐鲁晚报·今日黄三角》
欢迎提供新闻线索 0546-8065000
18805461110